
Online-Shop mit mehr als 10.000 Artikeln www.maritimo.atmaritimo
U M M E I LE N VO RAUS

maritimo
U M M E I LE N VO RAUS

www.maritimo.at20

Unzerbrechliches Melamin

spülmaschinenfest

BPA-frei

Serie Northwind

Northwind Geschirr-Serie
Wunderschöne absolut hochwertige Geschirrserie aus 
Melamin und Polycarbonat. Sieht fast aus wie Porzellan 
und zerbricht doch nicht. Passend dazu die edlen Gläser 
aus Polycarbonat. 

*Ab 6 Stück 10% Rabatt

  Bezeichnung Größe  Preis
 Nr. 70327 * Fleischteller  Ø 25 cm €  9,95
 Nr. 70330 * Dessertteller  Ø 20 cm €  9,55
 Nr. 70334 * Müsli- Salatschale  Ø 15 cm €  7,95
 Nr. 70331 * Henkeltasse  Ø 8,3 cm/H:9 cm €  9,45
 Nr. 70332 * Kaffeetasse m. Untertasse Ø 7,8 cm/H:7,2 cm €  9,35
 Nr. 70333 * Espressotasse m. Untertasse  Ø 6,5 cm/H:4,7 cm € 8,95
 Nr. 44588 Salatschüssel  Ø 25 cm €  44,95
 Nr. 41604 Servierplatten 2 tlg. oval   € 39,95
 Nr. 66630 Tablett eckig 40x30 cm € 54,95
 Nr. 66631 Snack Set 4 tlg. 26,8x9 cm € 35,95
 Nr. 44591 Besteck Set 24 tlg.  € 99,95
 Nr. 44577 * Wasserglas Ø 8,4 cm/H:9,5 cm €  9,45
 Nr. 44578 * Limonadenglas  Ø 7,7 cm/H:15,2 cm €  9,55
 Nr. 44579 * Weinglas  Ø 7,5 cm/H:18,6 cm €  9,55
 Nr. 73096 * Weinglas klein stapelbar  Ø 7 cm/H:11,2 cm €  7,95
 Nr. 44580 * Sektglas  Ø 5,2 cm/H:22 cm € 9,45
 Nr. 76986  Isolierflasche   600ml/H:24,5cm €  32,95
 Nr. 76985  Vorratsdosen Set 4tlg.  Ø 7,7 cm/H:15,2 cm €  59,95
 Nr. 66693 Tischdecke klein  115x100 cm €  39,95
 Nr. 66694 Tischdecke groß  155x130 cm €  53,95

Geschirr   Magnet-Gläser   Küchenaccessoires   Thermosflaschen   
Aschenbecher   Kocher   Kühlboxen   Kühlschränke   Aufbewahrung

Grillen   Pölster & Kissen   Tische & Stühle   Nützliches an Bord

Komfort an Bord
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Hochwertige Gläser aus MS- 

Methylstyrene, unzerbrechlich 

und spülmaschinenfest.

Serie Coastal 
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*Ab 6 Stück 10% Rabatt

  Bezeichnung Größe  Preis
 Nr. 77000  * Fleischteller  Ø 25 cm €  13,45
 Nr. 77001  * Dessertteller  Ø 20 cm €  11,95
 Nr. 77002  * Müsli- Salatschale  Ø 15 cm €  7,95
 Nr. 77003  Salatschüssel  Ø 25 cm €  49,95
 Nr. 77004  * Henkeltasse  Ø 8,3 cm/H:9 cm €  9,55
 Nr. 77005   Isolierflasche   600ml/H:24,5cm €  32,95
 Nr. 76989  Cutlery Bone Besteck 24tlg.   € 99,95
 Nr. 76991       * Bahamas Wasserglas türkis  €  11,95
Nr. 76990       * Bahamas Weinglas türkis  €  11,95

 Nr. 76988        * Bahamas Wasserglas  €  11,95
Nr. 76987         * Bahamas Weinglas  €  11,95

Serie Coastal 
Unzerbrechliches Melamingeschirr im topaktuellen, 
neuen Design. Spülmaschinenfest, für Mikrowellen 
geeignet und BPA-frei.

NEU

Top-Qualität!

   Schon 

ges� n?
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Serie Living

MB Clear Gläser
Diese Glasserie ist aus hochwertigem Tritan, bruch-, rutsch-
fest, BPA-frei, für Spülmaschinen und Mikrowellen geeignet. 
Einfach perfekt für ein tolles Ambiente an Board.
Nr. 73057  MB Sektglas € 11,55 
Nr. 73084   MB Weinglas € 11,55
Nr. 73087  MB Limonadenglas € 10,55

Welcome Gläser aus Polycarbonat
Nr. 76330    Weinglas im 6er Set € 29,95
Nr. 76992     Sektglas im 6er Set € 27,95

Flaschenkühler 
Platzsparender, praktischer Flaschenkühler aus rostfreiem 
Stahl, einfach am Tisch zu befestigen. 
Nr. 55867        € 102,95

NEU

Moon Ice & Moon Blue Gläser
Diese wunderschönen Gläser sind aus hochwertigem 
MS-Methylstyrene, BPA frei und unzerbrechlich. In den 
Farben blau und transparent erhältlich.
Nr. 75285   Moon Ice Wasserglas € 7,95
Nr. 75284    Moon Ice Weinglas      € 7,95
Nr. 75674     Moon Ice Thermoglas       € 6,65
Nr. 75663    Moon Blue Wasserglas € 7,95
Nr. 75655     Moon Blue Weinglas      € 7,95

  Bezeichnung Größe  Preis
 Nr. 76994   Fleischteller  Ø 25 cm €  10,25
 Nr. 76995   Dessertteller  Ø 20 cm €  9,35
 Nr. 76996   Henkeltasse  Ø 8,3 cm/H:9 cm €  9,35
 Nr. 76997    Müsli-Salatschale  Ø 15 cm €  7,95
 Nr. 76998         Salatschüssel mit Besteck  Ø 25 cm €  48,95

Serie Living 
Unzerbrechliches Melamingeschirr im wunderschönen 
maritimen Design. Spülmaschinen und Mikrowellen 
geeignet. BPA-frei.

ab € 665

Unzerbrechliches Melamingeschirr im wunderschönen 

*Ab 6 Stück 10% Rabatt

*Ab 6 Stück 10% Rabatt

*Ab 6 Stück 10% Rabatt
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Nie wieder rutschende, umfallende oder klappernde Gläser. Die formschönen, edlen und hochwertigen Gläser beherbergen perfekt integrierte Magneten im
Glasboden. Der Magnetboden eines silwy Glases haftet im genau richtig abgestimmten Kraftverhältnis am metallischen silwy Gel-Untersetzer.
So werden die Magnetgläser wie von Geisterhand fixiert und können ohne großen Kraftaufwand vom Nano-Pad abgenommen werden. Die metallischen
Nano-Gel-Pads sind rückstandslos entfernbar sowie dauerhaft verwendbar und haften auf allen Oberflächen.

Magnet Trinkbecher 6-er Set
Bruchsichere, hochtransparente und standfeste Trinkbecher mit einem 
Volumen von 0,25 l. Set beinhaltet: 6 Trinkbecher (rot, blau, grün, gelb, 
brombeer, grau), 6 Nano Untersetzer.
Nr. 75406 € 79,95

Magnet Longdrink Kristallglas Set
Im Set erhalten Sie 2 Kristall Longdrinkgläser 
0,4 l mit Magnetboden und 2 rutschfeste 
wiederverwendbare Geluntersetzer.
Nr. 75403               € 44,95

Magnet Wein Kristallglas Set
Im Set erhalten Sie 2 Kristall Weingläser 
0,25 l mit Magnetboden und 2 rutschfeste 
wiederverwendbare Geluntersetzer. 
Nr. 75401     € 49,95

Metall Leiste für Magnetgläser
Ob schräg, kopfüber oder vertikal - ein absolut praktisches, 
sicheres und zuverlässiges Verstausystem für ihre 
Magnetgläser.
In folgenden Längen und Farben erhältlich:
Nr. 76075          weiß, Länge 25 cm     € 29,95
Nr. 75404          weiß, Länge 50 cm     € 39,95
Nr. 76145          schwarz, Länge 25 cm     € 29,95
Nr. 76144          schwarz, Länge 50 cm     € 39,95

Magnet Sekt Kristallglas Set
Im Set erhalten Sie 2 Kristall Sektgläser 0,25 l mit 
Magnetboden und 2 rutschfeste wiederverwendbare 
Geluntersetzer.
Nr. 75402              € 49,95

MUST 
HAVE

Magnet Gläser

Magnetgläser in unzerbrechlicher 

Kunstoff-Ausführung und vieles 

mehr finden Sie auf 

www.maritimo.at
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Nützliches an Bord

Faltbares 
Abtropfgestell
Ein Geschirrständer wäre an 
Bord so praktisch, aber wo soll man ihn verstauen? Dieses 
faltbare Abtropfgestell lässt sich auf nur 30,5 x 20 x 5 cm 
ideal zusammenlegen.
Nr. 77059   € 29,95

Holzschneidebrett Set Norden
Das Schneidebrett Set mit "Heimatgefühl" besteht aus einem 
naturbelassenen, hochwertigen Buchenbrett und Meersalz 
aus Italien. Maße: 18 x 38,5 cm
Nr. 77232       € 19,95

Sitzpolster Ankerplatz 
Dieser Sitzpolster wurde speziell für jeden handelsüblichen 
Bierkasten entworfen. Eine schnelle, bequeme und geniale 
Sitzgelegenheit. H 5 x B 42 xT 32 cm
Nr. 76442      € 24,95

Snappy Cap Trinkverschluss für Dosen
Mit diesem Trinkverschluss ist Ihre Getränkedose vor dem 
Auslaufen und vor Insekten geschützt. Ideal für Boot, 
Wohnwagen, Wohnmobile usw., Verschiedene Farben. Für 
alle handelsüblichen Dosen geeignet, Wiederverwendbar 
und waschbar. 
Nr. 67225   € 2,95

Ab 4 Stück nur €2,50 Stk.

NEU

Klammernset „Fix Clip“ 6-er Packung
FixClip ist eine innovative Klammer, die auch bei extremen 
Bedingungen sicher hält. Der patentierte doppelte Gelenk-
verschluss und die selbstschließenden Reibungsarme ge -
währleisten einzigartige Klammereigenschaften. FixClip hat 
keine Metallfedern und hinterlässt daher nie Rostflecken.
Es hält sicher Handtücher, Kleidung, Persenninge usw. auch 
bei starkem Wind. Der flexible Klammerbereich von 5-32 
mm ermöglicht vielseitige Anwendung. Eine Größe für alles.
Nr. 73089  € 19,95

Halteclips für Reling 
Kann an der Bordwand aufgeschraubt oder an der Kon sole 
eingerastet werden (geeignet für Rohre mit Ø 22/28 mm). 
Kann zum Aufhängen von nassen Kleidungs stücken, 
Tauen, Kabeln und anderem verwendet werden. Aus wei-
ßem Nylon + Feder aus rostfreiem Edelstahl.
Nr. 54738 4 Stück  € 22,95

Federzwinge Microfix 
Kunststoff
Nicht wegzudenken an Bord!
Spannweite 30 mm:
Nr. 50901 € 2,15

Federzwinge Microfix S - Kunststoff
Nr. 50902 Spannweite 20 mm € 1,65

Federzwinge mit Saugnapf
Microfix - Kunststoff
Verwendbar im Haushalt, für Hobby, Garten, Auto und 
Freizeit. Die Zwinge ist eine zeitlich begrenzte Fixierungs-
möglichkeit an allen glatten Flächen.
Nr. 53507 Spannweite 30 mm € 3,55

Federzwinge mit Saugnapf
Microfix S - Kunststoff
Nr. 53508 Spannweite 20 mm € 2,65

*Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen.   

Sea Shampoo
Shampoo und Duschlotion für 
das Duschen mit Salz- oder 
Süßwasser. pH-Wert 5,5. Milde Wirkung, mit Kräuterduft.  
Nr. 11605  300 ml  € 10,95

Ballistol Stichfrei
Mit dem tropentauglichen Insektenspray Ballistol sind Sie 
gegen Mücken, Zecken, Moskitos, Bremsen usw. wirksam 
geschützt. Ballistol Stichfrei Insektenspray hält Ihnen alle 
lästigen Insekten vom Leib. 
Außerdem hat das Insekten-
spray einen angenehmen 
Geruch und ist absolut unbe-
denklich für Ihre Haut.
Achtung: H222, H229, H412*

Erwachsene, 125 ml 
Nr. 73828 € 7,95

Kids ab 2 Monate, 125 ml
Nr. 74280 € 10,95

Multifunktionswerkzeug 
Das praktische und handliche MultiTool mit vielen 
Funktionen ist aus rostfreiem Stahl mit ergonomi-
schen Griffschalen aus Aluminium und kann in einer 
Tasche mit Gürtelschlaufe am Gürtel sicher aufbe-
wahrt werden. Das MultiTool besteht aus einer Zange 
mit Drahtschneider, einem Schraubendreher PH1, 
einem Messer mit einer Klingenlänge von 70 mm, 
einer Säge mit Kreuzzahnung (Länge 45 mm), einem 
Gurtschneider, einem Dosenöffner mit Schrauben-
dreher FL 3,5 mm, einer Nagelfeile mit Flaschen-
öffner und einem Schraubendreher FL 5,5 mm.
Nr. 19756   € 19,95
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Weinkühler 
Die maritimen Weinkühler werden aus neuem Dacron 
Segeltuchmaterial hergestellt. 
Größe: 100x100x230 cm
Nr. 66613 blau/weiß € 18,95
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Tassen, Becher, Gläser & Co

Funktioneller Trinkbecher
Funktioneller und schöner Trinkbecher für Kaffee- und 
Teefreunde! Der Thermobecher hält das Getränk auch über 
die Frühstückspause hinaus warm.
Nr. 70558  Thermobecher blau 20 cl € 9,95
Nr. 70559  Thermobecher weiß 20 cl € 9,95

Bierkrug 0,5 Liter „Ankerplatz“
Nr. 76454            € 9,95

Schneidebrett „Meer macht glücklich“
Maße: 23,5 x 14,5 cm
Nr. 77071        € 9,95

6-er Flaschenträger „Meer bitte!“
Mit Holzgriff und Flaschenöffner
Nr. 76457        € 34,95

Mugbecher in Knotenoptik
Wunderschön gestaltete Henkeltasse. 
Ein Muss für Segelfreunde.
Nr. 73882     € 14,95

Geschenk-Tipp

Keramiktasse „Meer macht glücklich“
Nr. 77246       € 7,95

Weizenbierglas „Meer bitte!“
Für den perfekten Trinkgenuss. 0,5 l Füllmenge
Nr. 77068          € 9,95

Wackelglas Kompass
Mit unserem Wackelglas im 2er SET wird Ihre nächste 
Auszeit zu einem wahren Küstenerlebnis. Dieses Glas kann 
nicht umkippen und verleiht dadurch ein maritimes Gefühl. 
200 ml Füllmenge
Nr. 77233               € 19,95

Weinglas “Anker“
Ein Weinglas, das man haben muss! Toll auch als 
Geschenkidee. Höhe: 22,3 cm, Ø 9,2 cm
Nr. 77231                € 10,95

€1495
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Heizer & Kocher

Bright Spark Toasteraufsatz
Toasteraufsatz für Ihren Gaskocher 
für je 2 frische Toasts.
Nr. 50957 € 12,95

Bright Spark 
Gaskartuschenset
Für den Gaskocher im 4-er 
Pack erhältlich!
Nr. 26338 € 15,95

Grillaufsatz
Große antihaftbeschichtete Grillplatte für 
den Einsatz bei tragbaren Kochern. Die 
Öffnungen dienen zum Ablauf überschüs-
siger Fette und Säfte. Der Behälter kann 
zum Auffangen dieser Flüssigkeiten mit 
Wasser gefüllt werden, um die 
Rauchentwicklung zu minimieren. 
Nr. 29057 € 24,95

Bright Spark Heizadapter BS 150
Verwandelt einen tragbaren Bright Spark Kocher in eine kraftvolle 
Mini-Heizung. Der effektive 2 kW Heiz adapter ist ideal bei ge  ringem 
Platz. Ø 11,5 cm, H: 14,5 cm, Ge  wicht: 400 g, CE zertifiziert. 
(Ohne Kocher)
Nr. 42683 € 24,95

Bright Spark Tragbarer Keramikheizer
Dieser kompakte und tragbare Gasheizer liefert sofortige Wärme, wo immer es erforderlich ist. Anzünden 
und Temperaturregelung funktionieren per Knopfdruck, dadurch ist dieser Heizer ideal für viele 
Anwendungen und Anlässe. Die Zündung erfolgt durch eine Piezo-Zündung und eine Butanbatterie von 
Bright Spark reicht für bis zu 3 Stunden bei voller Heizstufe.
Nr. 73592  € 58,95

Gaskocher 
Dieser kleine tragbare Herd ist mit integrierter piezoelektrischer 
Zündung und Aluminiumbrennern, einstellbaren Gasfluss und 
praktischem Transportkoffer. Betrieb mit Gaskartuschen.
Nr. 26341   € 59,95

Aschenbecher
Diese winddichten Aschenbecher mit einer Innenschale und einem Deckel aus Edelstahl sind durch den gewichteten Boden äußerst 
stabil und extrem rutschfest. In verschiedenen Farben und Materialien erhältlich.

Nr. 77008  hellgrau € 47,95
Nr. 77006  türkis € 47,95
Nr. 58514  blau     € 51,95

Nr. 40555  braun  € 51,95
Nr. 77009   anthrazit     € 54,95
Nr. 73058    weiß               € 54,95
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€ 5995

TIPP

€1295



Engel Kühlschrank 
CK47 & CK57 & CK100
Die neuen Kühlschränke sind besonders 
für kleine Platzverhältnisse gedacht. 
Das Kühlaggregat sitzt seitlich hinten am Korpus 
und die Temperaturregelung ist einfach von 
außen einzustellen. Das Gerät kann sowohl ein-
gebaut als auch freistehend verwendet werden.

Kühlboxen & Kühlschränke

1

1) Engel Kühlbox MD14F
Praktische kleine Kühlbox mit neuester Technologie. Durch die 
Handlichkeit können Sie die Kühl boxen praktisch überall verwenden oder 
mitnehmen. Material ABS. Farbe: Korpus hellgrau/Deckel dunkelgrau
Nr. 70150 € 579,95

2) Engel Kühlbox MT35FS
Elegant – Modern – Wirkungsvoll
Die brandneue Digitalserie glänzt nicht nur durch die Silber metallic Mehr-
schichtlackierung, sondern auch durch das eingebaute Digitaldisplay, wel-
ches Ihnen exakt die Temperatur im Innen raum verrät. Aus einbrennlak-
kiertem Stahlblech. Mit Digitalthermometer. Farbe: silbermetallic
Nr. 70151   MT35FS € 739,95

3) Engel Kühlbox MT45FS
Nr. 70152   MT45FS € 849,95

4) Engel Kühlbox MT45F-CD-P
Die Kombibox von Engel kann beides. Kühlen und Gefrieren gleichzeitig 
in einer Box, wobei man zwischen der Variante 22 Liter Kühlen / 17 Liter 
Gefrieren oder umgekehrt wählen kann. 
Nr. 74995   MT45F-CD-P € 1.079,95

5+6) Engel Kühlbox MT35F-V& MT45F-V
Bewährter Kompressor und mehr Ausstattung. Die Serie MT-V erstrahlt im neuem 
anthrazit Design, einer digitalen Temperaturregelung und einem Batteriewächter. Die 
automatische Vorrangschaltung  und der verstärkte Einsatzkorb ist wieder standard , 
aber zusätzlich besitzt Sie noch ein automatischen LED-Licht für den Innenraum. 
Nr. 76982   MT35F-V € 949,95
Nr. 76983   MT45F-V € 999,95

7) Engel Kühlbox MR040F
Unsere Aktionskühlbox zum Kennenlernen. Hochqualitative 
Kühlbox mit 40 l Inhalt. Leicht zu transportieren und ideal 
für längere Zeiten an Bord. Material: Kunststoffgehäuse. 
Farbe: grau und rot
Nr. 70154 € 539,95

  Bezeichnung Außen BxHxT mm   Inhalt Gewicht Temp. stufenlos Leistungsaufnahme (12 V) Spannung   Preis
 Nr. 70150 Engel Kühlbox MD14F 422x395x284  14 Liter 11 kg  +10° bis -18° C 32 Watt 12 V € 579,95
 Nr. 70151 Engel Kühlbox MT35FS 647x408x364  32 Liter 21 kg  +10° bis -18° C 32 Watt 12/24/230 V € 739,95
 Nr. 70152 Engel Kühlbox MT45FS 647x508x364  40 Liter 24 kg  +10° bis -18° C 32 Watt 12/24/230 V € 849,95
 Nr. 74995 Engel Kühlbox MT45FCD-P 647x508x364  22+17 Liter 24 kg  +10° bis -18° C 32 Watt 12/24 € 1.079,95
 Nr. 76982  Engel Kühlbox MT35FV 647x408x364  32 Liter 22 kg  +10° bis -18° C 32 Watt 12/24/230 V € 949,95
 Nr. 76983  Engel Kühlbox MT45FV 647x508x364  40 Liter 24 kg  +10° bis -18° C 32 Watt 12/24/230 V € 999,95
 Nr. 70154 Engel Kühlbox MR040F 630x470x394  40 Liter 22 kg  +10° bis -18° C 32 Watt 12/24/230 V € 539,95

1

2
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7

€ 53995

Engel Kühlbox MR040F

7

2 3 6

NEU

Engel Netzteil 100 W für Kühlschrank
Zum Anschluss Ihres 12V/24V Gerätes (nicht für nur 12V 
Geräte/MD14F geeignet)  an die Batterie und an das 
230V Stromnetz mit Vorrangschaltung. Ideal für alle 
Kühlschränke und Kühlboxen von Engel mit einer 
Eingansspannung von 12V/24V.
Nr. 75555                             € 84,95

Einsatzkorb horizontal für Engel Kühlbox
Durch den Einhängekorb lässt sich endlich Ordnung schaf-
fen. Er wird eingehängt, ist horizontal verschiebbar und kann 
einfach herausgenommen werden. Ideal für Kleinteile.
Nr. 74589   23x20x10,5 cm für MR040 € 33,95
Nr. 76097   23x16x10,5 cm für MT35 & MT45 € 33,95

Gleich
mitbestellen

Engel Thermosicherung (o. Abb.)
für alle Engel Kühlboxen
Nr. 73150 € 21,95

Engel 12 V Batteriewächter
Verhindert das Tiefentladen 
der Batterie durch die 
Kühlbox mit einer 
Abschaltspannung von 11,6V.
Nr. 75556 € 22,95

NEU

ZUBEHÖR
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  Bezeichnung / Optik BxHxT mm   Inhalt Gewicht Temp. stufenlos Leistungsaufnahme (12 V) Spannung   Preis
 Nr. 71311 Engel Kühlschrank CK47 / Teakdover Einbau 385x520x450  40+2,5 Liter 18 kg  +10° bis -2° C 32 Watt 12/24 V € 699,95
 Nr. 71100 Engel Kühlschrank CK57 / schwarz Einbau 465x525x520  55+2,5 Liter 20 kg  +10° bis -2° C 32 Watt 12/24 V € 759,95
 Nr. 75264 Engel Kühlschrank CK100 / schwarz Außen 520x780x548  80+12 Liter 29 kg  +10° bis -2° C 32 Watt 12/24 V € 799,95

1

2

3
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Vitrifrigo Kühllösungen

  Bezeichnung Inhalt  LxHxT mm Gewicht  Preis
 Nr. 77529 Kühlbox VF35P 35 Liter  680x410x440 19,5 kg  € 629,95
 Nr. 77530 Kühlbox VF45P 35 Liter  680x410x440 20,5 kg  € 649,95
 Nr. 77531 Kühlbox VF55P 55 Liter  710x455x500 22 kg  € 699,95
 Nr. 77532 Kühlbox VF65P 65 Liter  710x455x560 23 kg  € 729,95

Jetzt bei www.vitrifrigo.com aussuchen und bei Maritimo bestellen. 
Für Ihr Boot, den Camper oder auch die Outdoorküche. 

Kühlschränke Drawer Kühlschubladen Safes Klimaanlagen

Vitrifrigo ist ein italienisches Unternehmen, das sich auf Kältemanagement 
spezialisiert hat und Kühlsysteme von fortschrittlichster Technologie und 
modernster Ästhetik produziert. 

Vitrifrigo ist ein italienisches Unternehmen, das sich auf Kältemanagement Vitrifrigo ist ein italienisches Unternehmen, das sich auf Kältemanagement 

COOLER LUXUS
Für Yachten, Camper, Büro & Outdoorküchen

Vitrifrigo Kühlboxen
Die neuen Kühlboxen sind für die maximale Nutzen im täglichen Gebrauch gemacht. Ein digitales und helles 
Kontrollpaneel für alle Funktionen und Temperatur einstellungen von +10°C bis -22C°C. 

• zwei stabile Griffe 
• Deckel auf beiden Seiten zum Öffnen oder Abnehmen
• herausnehmbarer Korb
• zwei einteilbare Zonen für Kühlen/ Gemüsefach
• internes blaues LED Licht 
• USB-Ladebuchse
• Emergency Funktion
• 55 Watt Aufnahme bei 12 V
• 12/24V, 230V inklusive Anschlußkabel

  Bezeichnung Inhalt  LxHxT mm Gewicht  Preis

Einstellbare Zonen

zum Kühlen oder Frieren

12/24V, 230V

NEU
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COOLER 
GENUSS 
für unterwegs

Vitrifrigo Weinkühler
Die Weinregal-Modelle verfügen über Kapazitäten von 10, 18 und 
32 Flaschen, mit abgedunkeltem Glas (UV-Schutz) und gebürstetem 
Edelstahl-Finish. Sie sind ideal zur längeren Auf bewahrung von 
Weinflaschen und verfügen über eine Temperatur  regelung 
mittels digitalen Thermostats (+4°C  +18°C).

• Temperatur von +4°C bis +18°C
• 12/24V, 230V 
• Maße DCW46: 430x520x470 mm (BxHxT)
• Maße DCW62: 430x520x470 mm (BxHxT)

Nr. 77533   Weinkühler DCW46, 10 Flaschen € 699,95
Nr. 77534   Weinkühler DCW62, 18 Flaschen € 749,95
Nr. 77535   Weinkühler DCW95, 32 Flaschen € 799,95

Vitrifrigo Kühlschublade 
• Niroklappe
• Kühlen- oder Gefrieren
• Maße: 506x305x727 mm (BxHxT)
• Power: 12/24 V, 31 W
• Gewicht: 16,7 kg
Nr. 77538   Kühlschublade 35 Liter      € 749,95

Virtifrigo Icemaker
Volumen: 24 Liter, Power: 12 V, 180 W, Kapazität: 4 kg / 24 H
Maße (Frischwasser): 387x485x513 mm (BxHxT)
Maße (Tankversion): 387x641x370 mm (BxHxT)
Nr. 77536   Icemaker 24 L mit Wasseranschluß € 1.499,95
Nr. 77537   Icemaker 24 L mit Tank 7 Liter € 1.549,95
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Vitrifrigo Kühllösungen

Auch perfekt fürs Büro

oder die Outdoorküche!

12/24V, 230V



Gnautics Dosenhalter
Getränkedosenhalter aus weißem PVC und schwarzem Netz. 
Befestigung ohne Bohren durch Klettband.
Nr. 67387 einfach € 19,95
Nr. 67388 doppelt € 28,95

Gnautics IQ Cockpittasche
Leichte Stautasche zum verstauen Ihrer Habseligkeiten an Bord.
Nr. 77407 20x20x6 cm € 69,95
Nr. 77408 30x20x8 cm € 74,95

Stretch Depot – Netztasche
Aufbewahrungstasche für kleine Dinge.
Nr. 50911 205x120x20 mm € 16,95
Nr. 50912 205x120x10 mm € 15,95

Gnautics IQ Getränkehalter
Perfekter Halter für Getränke.
Nr. 77403 12x14,5x10 cm € 26,95

Gnautics IQ Elastische Stautasche 
Allround-Stautasche mit Neoprenseiten und elastischem Teil 
vorne, damit die Sachen leicht verstaut werden können.
Nr. 77404 30x20x18 cm € 72,95
Nr. 77405 40x25x20 cm € 75,95
Nr. 77406 50x23x22 cm € 82,95

Gnautics Leinentasche breit
Auch für allerlei Krimskrams von Sonnencreme bis IPad!
Nr. 67372 30x20x18 cm € 78,95 
Nr. 67373 40x25x20 cm € 82,95
Nr. 67374 50x30x22 cm € 86,95

Gnautics Cockpit Tool Bag 
Ideal für das Brückendeck!
Nr. 67381 30x15 cm € 49,95

Gnautics Leinentasche hoch
Auch für das Fernglas geeignet!
Nr. 67369 20x30x18 cm € 76,95

Aufbewahrung

Gnautics Cockpittasche
Praktische Cockpittasche mit integriertem Winsch kurbelhalter 
und Dosenhalter. 
Nr. 70360 € 49,95

www.maritimo.at30
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Gnautics Staulösungen: Es muss nichts im Cockpit herumkugeln! Gnautics bietet zahlreiche praktische Taschen und Halter mit Netzeinlage sodass der Inhalt stets durchlüftet wird und sich 
weder Wasser noch Schmutz am Boden ansammeln kann. Eine praktischer Gummi zug und eingearbeitete Verstärkungen lassen die Tasche stets adrett aussehen und ermöglichen dennoch 
jederzeit leichten Zugriff. Einfache Befestigung durch selbstklebende Klettbänder, jederzeit abnehmbar.

Gnautics IQ Serie: Die neue Serie ist 100% PVC- und lösungsmittelfrei. Das komplett neue Design ist leicht und UV-beständig. 
Einfache Befestigung durch selbstklebende Klettbänder, jederzeit abnehmbar. Alle Modelle haben eine Wasserdrainage im Boden. 100% PVC- und 

lösungsmittelfrei
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Dosenhalter
Klappbarer Dosenhalter. 10x10 cm
Nr. 11749 weiß € 5,55
Nr. 11748 schwarz € 5,55

Dosenhalter
Praktischer Dosenhalter 
zum Einhängen
an der Reling.
Nr. 11746 € 11,95

Niro Dosenhalter Einbau
Praktischer und formschöner Edelstahl-
dosenhalter zum Einbau am Armaturen-
brett oder Steuersäule. Ummantelt.
Außen-Ø: 88 mm, Innen-Ø: 68 mm
Einbau-Ø: 75 mm/t 42 mm
Nr. 41342  € 15,95

ABS Dosenhalter Einbau
Praktischer Dosenhalter zum Einbau am 
Armaturenbrett oder Steuersäule. Geeignet 
für Gläser, Dosen, Tassen und Flaschen.
Außen-Ø: 95 mm
Einbau-Ø: 75 mm/t: 35 mm
Nr. 55787 weiß € 6,95

Dosenhalter Reling weiss
Universaler Glashalter aus Kunststoff zur 
Schnappmontage auf einer Konsole oder 
Reling für Rohrdurchmesser 25/30mm.
Nr. 61967   € 11,95

Flaschen- und Becherhalter Niro Einbau 
Der Halter ist aus Niro und mit einem 
Wasserablauf ausgestattet. Im Inneren 
befindet sich ein weiches PVC für einen 
besseren Halt. Der Rand ist  hochglanzpo-
liert. Mit selbstklebender Dichtung, die die 
Verwendung von Silikon unnötig macht, 
dadurch schnellere Montage. 
Durchmesser: 109 mm, Einbauöffnung:
Ø 92 mm, Einbautiefe: Ø 120 mm.
Nr. 74591 ohne LED € 13,95
Nr. 75716  mit blauer LED € 18,95

Mit blauer 

LED Beleuchtung

SET 3 Stück

€1195

Aufbewahrung

Kissen
Taschenhängematte 
Bis 1660 waren Hängematten in Schiffen 
weit verbreitet. Der Name, Hängematte, lei-
tet sich vom spanischen Wort “hamaca“ ab. 
Kluge alte Seeleute ziehen es immer noch 
vor, in Hängematten zu schlafen, auch an 
Land, weil sie eine gute Nacht- (oder 
Tages-) Ruhe bekommen. Diese rahmenlo-
se Mini-Hängematte aus robustem Nylon 
lässt sich zu einem faustgroßen Ball 
zusammenrollen und lässt sich leicht in 
eine Tasche stecken. Es ist gleichermaßen 
nützlich für Boote oder Camping.
Nr. 77273  € 19,95

Maritime Kissen
Schöne maritime Polster ob für die See oder fürs 
Land ein echter Hingucker. Lieferung mit Innenfutter.
Nr. 73596 40x40 cm € 29,95
Nr. 73870 50x30 cm € 18,95
Nr. 75289 40x40 cm € 19,95
Nr. 75290 Ø 40 cm € 22,95

Kissen Leuchtturm, Boot & Anker
Ein Kissen, das Lust auf Meer macht mit 
maritimen Motiven und blauer Rückseite.
Material: 100% Baumwolle
Größe: 40x40 cm
Nr. 75859  € 12,95

Kissen Seepferdchen
Ein Kissen zum Träumen.
Material: 100% Baumwolle
Größe: 40x40 cm
Nr. 76640   € 13,95

Kissen Welcome a Board
Ein praktisches und einladendes, 
kleines Kissen.
Material: 100% Baumwolle.
Größe: 30 x 40 cm.
Nr. 73597    € 16,95
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Stühle & Tischbefestigungen

Tischfußset extrem flach
Aus eloxiertem Aluminium. Der 
Standfuß wird mit einem innovativen 
und besonders stabilen System auf 
den Sockel aufgeschraubt. Der 
Sockel wird ohne Einbau auf den 
Planken aufgeschraubt, Ausragung 
nur 20 mm., Höhe 68,9 cm.
Nr. 77475 € 124,95

A
B

  Ausführung   Preis
 Nr. 11801 Einbau € 12,95
 Nr. 13933 Aufbau € 12,95

Ersatzsockel für Tischbeine 
Material: Aluminium, für Rohr Ø 60 mm

Lagun Tisch-Untergestell
Funktionelle Halterung für 
Tisch platten verschiedener 
Grössen. Extrem praxtisch, 
da die Platten 360° schwenk-
bar sind und stufenlos zu ver-
stellen sind. Leicht zu demon-
tieren und zu verstauen. 
Mit dem dazu passenden 
Extra-Montage Set kann 
die Platte an jeder anderen 
Stelle montiert werden.
Nr. 58775         € 224,95

Lagun 
Extra Befestigungsplatte
Durch die Extra Befestigungsplatten kann die 
Tischplatte an mehreren Stellen montiert werden.
Nr. 58845         € 43,95

Forma Deckstuhl 
Hochqualitativer leichter, faltbarer Sessel 
aus eloxiertem Aluminium. Armlehnen aus 
schönem Teakholz. Sitzbezüge können 
gewechselt werden und sind als Zubehör 
erhältlich. 
Nr. 56304  € 123,95

Talamex Deckstuhl Deluxe
Hochqualitativer leichter, faltbarer Sessel 
mit hoher Lehne aus eloxiertem Aluminium. 
Armlehne aus schönem Holz.
Nr. 72504  € 99,95

Deckstuhl gepolstert blau
Hochqualitativer, bequemer, faltbarer 
Deckstuhl aus eloxiertem Aluminium. Die 
hohe  Lehne und der gepolsterte Kopfteil 
laden zum längeren Verweilen ein. 
Armlehnen aus edlem Teakholz.
Nr. 76092   € 139,95

Steuermannsitz Comfort 
Die Rückenlehne kann bei Nichtbenutzung 
nach vorne geklappt werden. Im 
Lieferumfang enthalten sind Schrauben für 
die Montage und ein Gurt zur Sicherung 
des Sitzes im geklappten Zustand. An der 
Unterseite befinden sich Montagelöcher zur 
Befestigung einer Standardsteuersäule 
Maße: HxBxT: 48x40x40,5x35,5 cm
Nr. 69256    € 59,95

Tischfuß verstellbar
Der höhenverstellbare Tischfuß ist 
aus eloxiertem und hochglanzpo-
liertem Aluminium hergestellt. 
Ausführung teleskopisch von 580 
bis 780 mm, Grundplatte 230 mm, 
Rohr 80/73 mm.
Nr. 75195          € 179,95

Tischfuss Abdeckung
Abdeckung der Einbaurosette für den 
Tischfuss.
Nr. 75188           € 4,95

NEU
Tischfuß Heavy Duty
Aus eloxiertem und hochglanzpolier-
tem Aluminium hergestellt. Ausführung 
teleskopisch von 335 bis 714 mm, 
Grundplatte 305 mm, Montageplatte 
320x320 mm, Rohr 100/88/72 mm. 
Komplett mit Gasfeder zum 
Hochfahren. Die Grundplatte ist eben 
und ohne Ausschneiden zu  montieren.
Nr. 53904     € 549,95

A

B

Tischfußset 
Aus verchromtem Stahl. Bestehend aus Rohr und zwei Befestigungssockel, 
einen zum Einbau in den Boden, den anderen zur Befestigung unter der 
Tischplatte. Rohr mit selbstklemmenden Enden. Tisch kann sehr schnell 
eingebaut oder entfernt werden. Höhe 70 cm., Rohr Ø 60 mm. 
Nr. 77474   € 49,95
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Tischplatten & Tische

Talamex rechteckige Teaktischplatte
Nr. 72505 BxL 37x60 cm € 179,95
Nr. 72506 BxL 51x75 cm € 239,95
Nr. 74581 BxL 58x90 cm € 299,95

Talamex achteckige Teaktischplatte
Nr. 72507 Ø 55 cm € 179,95

Teak Tischplatte oval
Nr. 72508 60x80 cm € 309,95

Teak Tablett
Tablett aus Teakholz. 
Ideal zum Servieren Ihrer Getränke. 
Aus umweltfreundlichem Plantagenteak.
Nr. 74582 58x38 cm € 48,95

Sehr schöne hochwertige Tischplatten
mit Windrosenmotiv und einer Blattstärke von 16 mm.
Der Rand ist 4 mm hoch und das Holz ist aus umwelt-
freundlichem Plantagenteak.

Teak Tischgestell
Mit diesem klappbaren Tischgestell können Sie 
alle unsere Teak Tischplatten verwenden. Das 
Tischgestell wird inkl. Montagematerial geliefert.
Nr. 74583 75x42 cm € 107,95

Teak Tischplatte klappbar
Sehr schöne hochwertige klappbare Tischplatte mit Scharnieren aus 
Edelstahl.
Nr. 72509 61x94 cm € 444,95

Teak Tischplatte für die Wandmontage
Die Tischplatte kann bei nicht Verwendung einfach platzsparend 
nach unten geklappt werden. Die Scharniere sind aus Edelstahl und 
dank seiner Stütze ist die Mitte des Tisches bis zu 60kg belastbar. 
Nr. 73720 38x60 cm € 266,95

TOP Dazu passt perfekt

Deckstische
Funktionelle Klapptische aus eloxiertem Aluminium. 
Tischplatte aus hochwertigem wasserresistentem Melamin. 
Plattenstärke: 16 mm mit Alu-Profil.
Nr. 72501 80x40 cm, Höhe 61 cm  € 149,95
Nr. 77476 60x40 cm, Höhe 51 cm  € 109,95
Nr. 77477 Ø 60 cm, Höhe 40 cm  € 124,95

Teak Tischplatte Roca klappbar 
Massive Holztischplatte mit edlem Teakfurnier. Die 
Tischplatten messen in der Breite jeweils 60 cm (ausge-
klappt) bzw. 30 cm (zusammengeklappt). Materialstärke der 
Platten: 20 mm. Schaniere aus Edelstahl.
Nr. 75580 Länge 70 cm € 199,95
Nr. 75581 Länge 80 cm € 219,95
Nr. 75582 Länge 90 cm € 259,95
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